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Aanleiding Notanummer

Op 9 april 2026 heeft Tweede Kamerlid Van der Maas (VVD) schriftelijke vragen

gesteld over de beloning van KLM-topvrouw Marjan Rintel.

2026-0000133538

Bijlagen
1. Kamerbrief

2. Beantwoording vragen

Beslispunten
3. Kamervragen Van der

M VVD

Gaat u akkoord met de beantwoording van de Kamervragen? Zo ja, dan
Ras WVD)

verzoeken we u de Kamerbrief te ondertekenen (bijlage 1).

Graag uw akkoord voor het openbaar maken van de nu voorliggende nota,

conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota's?

Kernpunten
De vragen van Kamerlid Van der Maas (VVD) zien toe op uw oordeel over de

verhoging van de beloning van KLM-topvrouw Marjan Rintel, specifiek in het

licht van de financiële druk, hoge energieprijzen en operationele problemen.
Daarnaast vraagt het Kamerlid naar de relatie tussen de toegenomen beloning

en eventuele afspraken of verwachtingen naar aanleiding van uw eerdere

uitspraken in 2025 en in het kader van de staatssteun aan KLM.

Ten slotte wordt gevraagd naar de mogelijkheden die u heeft om invloed uit te

oefenen, zowel binnen de bestaande governance-structuur als middels een

gesprek waar u wijst op maatschappelijk draagvlak en voorbeeldgedrag.
In de beantwoording wordt aangegeven dat de huidige beloningen niet in lijn

zijn met het deelnemingenbeleid van maximaal 20% variabele beloning ten

opzichte van het vaste salaris. Daarnaast geeft u aan dat terughoudendheid in

de stijging van topbeloningen gepast is, zeker gezien de huidige uitdagingen
waar KLM voor staat.

Daarnaast deelt u dat u zich blijft uitspreken tegen het huidige beloningsbeleid
van KLM en dat u tijdens de algemene vergadering van aandeelhouders uw

bezwaar heeft gemaakt.
In de aanbiedingsbrief wordt ook ingegaan op vragen die op 21 april 2026 in

het commissiedebat luchtvaart door Kamerlid Beckerman (SP) zijn gesteld.
Deze vragen zijn door de minister van IenW in het debat aan u doorgeleid.
De vragen zien toe op mogelijke begrenzing van het beloningsbeleid bij KLM

en hoe dat te realiseren. En of het kabinet van de directie van KLM eist dat ze

het goede voorbeeld geven zolang van de medewerkers loonmatiging wordt

gevraagd.
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e De beantwoording van de gestelde vragen in het commissiedebat gaat in op

de zeggenschapsverhoudingen binnen KLM en volgt de hierboven beschreven

lijn. Ook sluit de lijn aan bij uw eerdere uitlatingen in de media.

Communicatie

U heeft in de media aangegeven dat u de hogere beloning buitenproportioneel
vindt en dat u bezwaar gaat uiten op de aandeelhoudersvergadering.

Politiek/bestuurlijke context

Niet van toepassing

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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